



水龙头流出“黑水”(视频截图)

本报讯“我们要喝干净水，不要喝脏水。”昨日，海口蓝水湾二期小区业主反映，从年初开始，小区业主家的水龙头经常流出“黑水”。为查明原因，今年6月27日和6月29日，小区供水方威立雅水务有限公司和第三方鉴定公司分别对小区的水质进行检测，两次检测结果不一致。小区的自来水为什么会“变黑”，业主们想要一个答案。  
记者 刘柯娜 文/图

# 水龙头流『黑水』，谁敢喝？

初步判断与小区蓄水池清洗不到位有关，将督促物业清洗整改  
海口蓝水湾二期小区业主反映小区自来水从年初起『变黑』，白沙街道办

## 业主：今年以来，小区自来水“变黑”

昨日，海口蓝水湾二期小区业主丹姐向记者反映，今年以来，家中自来水变得浑浊，严重时甚至呈现出黑色，近两个月水质变黑的情况愈发明显。“早上打开水龙头，流出的全是‘黑水’。”小区业主微信群里也都在讨论“黑水”，一旦发现水龙头流出“黑水”，业主们就拍下视频、照片发到群里。“这种水怎么能喝，饮用肯定对身体不好。小区的自来水为什么变黑，谁能给我们一个答案？”丹姐说。

该小区的自来水是不是真如业主反映的那样脏？“黑水”又为何出现？带着疑问，昨日上午，记者来到该小区走访时，看到丹姐家厨房、洗手间的水龙头都包着纱布，将纱布拆下可以看到，包裹着水龙头出口部位的纱布呈黑色，但打开水龙头，并未看到自来水的颜色有变。

“前天我接了一桶水，没想到过了一会，桶底沉淀了大量黑色物质。”住在小区6栋楼的宋阿姨说，今年开始，她打开水龙头时经常会流出“黑水”。“我家日常饮用水基本靠买，生活用水只能先将就着用。”

业主黄女士介绍，她几乎每天早上打开水龙头都能看到“黑水”，流上一段时间后自来水的颜色才稍微清澈一些。有一次她用洗衣机洗衣服，洗完发现白衣服竟然变黑了。“我们向小区物业反映，物业说供水问题他们没办法解决。我们打了12345热线，但没什么效果。”小区一业主说。

## 第三方检测公司：色度、肉眼可见物、菌落总数超标

今年6月25日、7月12日，物业对小区蓄水池进行清理时，业主委员会的成员也参与了，令他们惊讶的是，小区蓄水池内部卫生状况十分糟糕。“池底有十几厘米深的淤泥，墙壁上全是脏物，池子里还有一根腐蚀的铁管。”

接到业主投诉后，6月27日，海口威立雅水务有限公司上门对水质进行采样，并出具了一份水质检验报告。报告显示，小区自来水的色度、浑浊度、臭和味、肉眼可见物、PH值五项水质指标均正常。“小区供水方是威立雅公司，并且只检测了五项，结果不可信。”小区一业主说。

6月29日，小区业主携同物业抽取了小区蓄水池的水和业主家的自来水，将样品送到海南中环能检测技术有限公司进行检测，检测报告显示，蓄水池中的水色度、肉眼可见物、菌落总数均超标，其中色度检测结果为15度，菌落总数检测结果为184CFU/mL，肉眼可见物一项中检出黑色肉眼可见物。

## 白沙街道办：初步判断与蓄水池清洗不到位有关

昨日，现场调查了解蓝水湾二期小区自来水“变黑”的情况后，辖区白沙街道办主任冯学阳初步判断，小区之所以出现自来水“变黑”的情况，与物业清洗蓄水池不到位有关。下一步，白沙街道办要求物业在业主的配合下，逐栋楼进行管道清理，包括将小区蓄水池清洗干净，一个星期内完成整改，如果整改后情况依旧存在，再做检查。

本报讯“不知道是谁拉了这么多报废汽车放在这里，太危险了！”昨日，琼海市民肖先生向当地政府部门举报称，琼海市长坡镇长坡中学附近的空地上，突然出现大量报废的小汽车。随后，琼海市商务局、工商局和交警大队等部门立即赶往现场调查。

琼海交警大队提醒，必须通过正规单位报废车辆，如果市民私自将自己的车辆转卖或者处理，车牌等相关信息没有进行登记和注销，可能会影响自己今后购车。

记者 苏钟 文/图

# 空地上出现大量报废车

该地疑是废品收购点；琼海多部门将展开联合调查，依法取缔无证经营行为



## 市民反映：空地上放了一堆报废汽车

据肖先生反映，近段时间，琼海市长坡镇长坡中学附近的空地上，有人运来大量报废的小汽车，存在不少安全隐患，希望有关部门尽快处理。“这些车的零配件会不会重新流入市场，会不会对环境造成污染。”肖先生说。

昨日，记者来到现场看到，空地上堆放着大量报废的小汽车，各种车型都有。记者发现，有些报废车被拆解了，发动机等配件不见踪影，只剩下空壳；有些报废车款式比较老，虽然配件都在，但车已破烂不堪。附近石场的工人告诉记者，这些报废车都是近段时间出现的，并不知道是谁运来这些车。

## 琼海工商局：疑是废品收购点，将进一步查实

昨日下午，琼海市商务局、工商局和交警大队赶到现场调查。“从初步调查结果来看，这里可能是一家废品收购点。”琼海市工商局市场科的工作人员说，他们将进一步查实。

琼海市交警大队特勤中队的负责人表示，从现场的情况来看，这些报废车辆都已无使用价值，即使车上还有配件，但从型号和使用时间来看，也无法继续使用。另外，部分报废车上装的车牌，交警部门会直接收回。

“不管这些报废车是从哪里来的，只要无相关资质从事回收、拆解车辆等行为，就是违规，必须坚决取缔和严厉打击！”琼海市商务局副局长卢业运表示，目前，琼海市只有一家单位具备回收、拆解汽车的资质，但经了解，这些报废车都不是该单位的。卢业运表示，琼海市商务局、工商局和交警大队等部门将展开联合调查。同时，商务部门还将会同公安、工商局等部门对报废汽车回收、存储、运输、拆解、注销等环节严格查处，坚决杜绝回收的报废汽车及其“五大总成”（发动机、方向机、变速箱、前后桥、车架等）流向社会，依法取缔无证经营行为，对涉嫌构成犯罪的，依法移送公安机关处理。

琼海市交警大队提醒广大市民，必须通过正规单位报废车辆，如果市民私自将自己的车辆转卖或者处理，车牌等相关信息没有进行登记和注销，可能会影响自己今后购车。

## 海口秀英学校

重磅！2018秋季小学初中学位火热预定中

●寄宿制 小班制 封闭式 ●24年办学历程 用诚信说话 用实力办学 ●科学培优 硕果累累

●招生对象：一年级和七年级新生，其他各年级少量插班生。（户口不限）

●报名地点：秀英学校招生办

●咨询电话：0898-68918875 张老师 方老师 吴老师

海口秀英学校位于海秀中路金牛岭旁秀英村15号。交通便利，搭乘1、2、16、17、22、24、30、35、36、40、41路即可到达。

## 京华数理化培优班招生

陈老师十八年补课班经验亲自授课，随到随学，包教包会，主教数理化，其它科目看个人兴趣选择，一对一辅导，长期招收小学、初中、高中，初一和高一预备班学生，初三和高三冲刺班，每天上课，可先试听！

联系人：陈老师，电话：18876087810

地址：海口市龙华总站旁京华环球大厦502室